



2024年8月8日

各 位

会社名 株式会社 東 名  
代表者名 代表取締役社長 山本 文彦  
(コード番号: 4439 東証スタンダード・名証プレミア)  
問合せ先 常務取締役管理本部長 日比野 直人  
(TEL 059-330-2151)

(訂正) 「株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更に関するお知らせ」の  
一部訂正に関するお知らせ

2024年8月6日に開示いたしました「株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更に関するお知らせ」につきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 訂正の理由

当社の認識に誤りがあったことにより、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容 (訂正箇所には下線を付して表示しております。)

【訂正前】

1. 株式の分割について

(2) 株式分割の概要

②分割により増加する株式数

分割以前の発行済株式総数	7,450,500株
分割により増加する株式数	7,450,500株
分割後の発行済株式総数	14,901,000株
分割後の発行可能株式数	48,000,000株

※上記の発行済株式数は、新株予約権の行使等により分割基準日までに増加する可能性があります。

【訂正後】

1. 株式の分割について

(2) 株式分割の概要

②分割により増加する株式数

分割以前の発行済株式総数	7,450,800株
分割により増加する株式数	7,450,800株
分割後の発行済株式総数	14,901,600株
分割後の発行可能株式数	48,000,000株

※上記の発行済株式数及び増加する株式数は、2024年7月31日現在の発行済株式総数を基準として算出しており、新株予約権の行使等により分割基準日までに増加する可能性があります。

【訂正前】

3. その他

(3) 新株予約権の行使価格の調整

今回の株式分割に伴い、2024年9月1日以降に行使される新株予約権の1株当たりの行使価額を以下のとおり調整いたします。

新株予約権の名称	発行決議日	調整前行使価額	調整後行使価額
第4回新株予約権	2018年6月15日	352円	176円
第5回新株予約権	2022年3月18日	857円	<u>428.5円</u>

【訂正後】

3. その他

(3) 新株予約権の行使価額の調整

今回の株式分割に伴い、2024年9月1日以降に行使される新株予約権の1株当たりの行使価額を以下のとおり調整いたします。

新株予約権の名称	発行決議日	調整前行使価額	調整後行使価額
第4回新株予約権	2018年6月15日	352円	176円
第5回新株予約権	2022年3月18日	857円	<u>429円</u>

以上